

В Орле на ринге спорткомплекса «Орловского спортивного техникума» прошли Чемпионат и Первенство ЦФО в разделе К-1. С 3 по 5 апреля были разыграны награды Всероссийского турнира по кикбоксингу памяти А. Арсентьева и В. Сысоева в разделе «фулл-контакт». К участию в соревнованиях допускались спортсмены не ниже 3 спортивного разряда. В соревнованиях приняли участие порядка 300 спортсменов бойцы из областей центральной России, а так же команда Украины из города Харьков. Всего на турнире разыграли 58 комплектов наград.

Тамбовскую школу кикбоксинга представляли спортсмены МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района» Челмодеев Кирилл (весовая категория + 63 кг) и Пьяных Данила (весовая категория до 45 кг) – ученики МБОУ Платоновская СОШ. Челмодеев Кирилл только в финальном поединке уступил более опытному спортсмену из Орла, ведя весь бой и проиграв только в 3 раунде с преимуществом соперника в 1 удар – в итоге заслуженная серебряная медаль. А вот Пьяных Данила сполна поквитался за недавнее поражение на турнире в г. Воронеж. Все два боя Данила провел на одном дыхании не дав усомниться ни судьям, ни соперникам в своей безоговорочной победе – в итоге – высшая ступень пьедестала почета.

Обоих спортсменов подготовили тренера – преподаватели МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района» Ивлев Виталий и Кузичева Елена.

Ивлев Виталий так же был награжден Почетной грамотой за лучшее судейство на этом турнире.

Вскоре на базе СОК «Сокол» пройдут учебно - тренировочные сборы в рамках подготовки к Чемпионату России, в котором примут участие и Данила и Кирилл.